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V druhé polovině května začne v Kunraticích firma JAW.cz provádět výkopové práce spojené s  
pokládkou optického kabelu. Tyto práce se neobejdou bez těžkostí, které budeme řešit na místě, 
aby to co nejméně zasáhlo Vás občany. Firma JAW.cz slíbila, že vše uvede do původního stavu. 
Všechny  výkopové  práce  pak  budou  dokončeny  na  konci  listopadu.  Poté  začnou  zavádět  a 
zprovozňovat optiku v domech.

Jiří Vondrka – starosta obce

Svoz nádob na papír v první polovině roku 2025 bude:
 7. května a 4. června
Svoz nádob na plast v první polovině roku 2025 bude:                   
 14. a 28. května, 11. a 25. června    

Změna svozu popelnic na komunální odpad 
Od května se bude vyvážet 1 x za 14 dní v Kunraticích a v Lipnici vždy v úterý v 
liché týdny (6.5., 20.5., atd. ) a ve Studeném každý týden. 

NAPOUŠTĚNÍ BAZÉNŮ 
Jako  v  minulých  letech  si  Vás  dovoluji  požádat  o  spolupráci  s  napouštěním 
bazénů. Jak už jistě všichni víte, hlavní problém prudkého poklesu vody v našich 
zásobovacích bazénech na pitnou vodu je napouštění bazénů. Pokud si kdokoliv 
z Vás bude chtít napustit svůj bazén, telefonicky mne kontaktujte na tel.  
724 187 613 a po domluvě si okamžitě můžeme říci, zda je možné bazén napustit 
či nikoliv. Buďte proto ohleduplní a respektujte tuto vzájemnou součinnost.

ZASEDALO ZASTUPITELSTVO OBCE 
                       Dne 24.4. 2025 na svém zasedání zastupitelstvo projednalo a schválilo: 

• celoroční hospodaření obce, závěrečný účet a roční účetní závěrku včetně zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce za rok 2024 bez výhrad.

• uzavřít s firmou JAW.cz, s.r.o. se sídlem U zimoviště 3089/6, Horní Počernice, smlouvu o 
smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti. 

• poskytnutí finančního příspěvku ve výši 3 000,-Kč na podporu Linky bezpečí, z.s., Ústavní 95, 
Praha.

• uzavřít dohodu se Správou Národního parku o umístění obecních lesů do bezúdržbové zóny 
dle přílohy č. 6.

• poskytnutí finančního daru na opravu sakrální památky Toffels Kreuz Spolku pod Studencem 

ve výši 70 000,-Kč.                                                         



Kulturní okénko
Sobotní velikono ní dílni ky prob hly v dobré nálad  a jarním duchu. Vyráb lič č ě ě ě  
jsme dekorace a pekli sko icové zají ky. Ob erstvení zajistilo zdravé jádro a bylř č č  
k dispozici kolá  i mazanec. Naše stálice paní Stuchlíková ukázala, jak se pleteč  
pomlázka  a  d ti  se  mohly  pomazlit  i  s  krásným  králí kem.  D kuji  paníě č ě  
Hlouškové, která mi velmi pomohla, také panu Filipcovi za poskytnuté zázemí, 
panu Šedivému za proutky a vám všem, kte í jste p išli s námi prožít krásnéř ř  
odpoledne. 

                             

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
                                   V měsíci květnu oslaví své jmeniny:

                 Stanislav, Nataša, Emil, Vladimír, Vladimíra,
                                 Jana, Vanesa, Filip a Kamila                             
                                                                                                                                           
                                           Životní jubileum oslaví:      
            Plešingr Vítězslav, Bělková Zdeňka, Tejml Bohumil
                            Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,                                  

                                                 štěstí, lásky a úspěchů.        
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
DOTACE AŽ 250 000 Kč NA RENOVACI DOMU
DOTACI VÁM ZAJISTÍME BEZ STAROSTÍ PŘEDEM NA VÁŠ ÚČET
Kdo má na dotaci nárok:
Majitel nebo spolumajitel domu k bydlení splňující jednu z násle-
dujících podmínek: 

• pobírá starobní nebo invalidní důchod 3. stupně (ZTP)
• pobírá příspěvek na bydlení či dítě

Vše za Vás vyřídíme od A do Z
Tel: +420 775 505 101, info@dotacelidem.cz, https://www.dotacelidem.cz/

Zubní pohotovost na měsíc  květen
ordinační hodiny od 8:00 – 10:00 hod.

3. – 4.5.2025 pohotovost nebude 
sloužena 

-- -- 

10. – 11.5.2025 pohotovost nebude 
sloužena 

-- -- 

17. – 18.5.2025 MUDr. Vojtěch 
Vladimír 

28. října 110 
Děčín I 

412 151 056 

24. – 25.5.2025 MDDr. Kmínek Jan Náměstí 28. října 
818, Česká Kamenice 

604 185 363 

mailto:info@dotacelidem.cz


Cyklistika vyráží do boje s rakovinou. 
Závod Tour de Feminin spojuje síly s Aliancí žen s rakovinou 

prsu
Už v květnu budou na severu Čech soupeřit cyklistky o vítěz-
ství na nejvýznamnějším českém etapovém závodě žen Tour 
de Feminin a zároveň budou šířit poselství o důležitosti pre-
vence v boji proti rakovině prsu. Pořadatelé Tour de Feminin 
spojili  síly s Aliancí žen s rakovinou prsu, která už více než 
dvacet let informuje a vzdělává veřejnost o rakovině prsu a po-
skytuje pomoc onkologicky nemocným. 
Rakovina  prsu  je  dobře  léčitelné  onemocnění,  ale  pouze 
pokud je  odhaleno včas. Pokud je  karcinom prsu odhalen v 
prvním stadiu, pak je šance na vyléčení téměř 100%. Preven-
ce je proto mimořádně důležitá.
Díky pravidelnému samovyšetřování mohou ženy zaznamenat 
změny ve svých prsou a pomoci tak diagnostikovat onemocně-
ní v raném stádiu. S rozšířením povědomí o nebezpečí rakovi-
ny  prsu  v 

květnu  pomůže  Tour  de  Feminin.  „Při  sobotní  a  nedělní 
etapě  bude  Aliance  v  cílovém  prostoru  v  Rumburku  a 
Krásné  Lípě  vysvětlovat,  jak  se  samovyšetření  dělá.  Na 
prsním fantomu ukážou zástupkyně Aliance ženám,  ale  i 
mužům, protože se to netýká jen žen, jak na to,“ plánuje Si-
mona  Davídková,  ředitelka  závodu  Tour  de  Feminin. 
„Chybět nebude ani „prsní stěna“, před kterou se mohou lidé 
vyfotit.“ 
Aliance žen má s přednáškami pro veřejnost spoustu zku-
šeností, podobné akce pořádá už od roku 2002. Jejich cílem 
je zdůraznit důležitost prevence v boji proti rakovině prsu. 

Přednášející – edukátorky z pacientských organizací 
jsou pacientky s vlastní zkušeností, která je činí vě-
rohodnými k předání informací a návodu k osobní 
zodpovědnosti za své zdraví. Přednášející jsou od-
borně certifikovány. 
Činnost Aliance žen bude na Tour de Feminin zamě-
řena nejen na veřejnost v Rumburku a Krásné Lípě, 
ale také na samotné závodnice, protože se to týká i 
velmi mladých žen. Je důležité, aby se mladé ženy 
ve  věku  od  16  let  naučily  správnou  techniku 
samovyšetření. Bohužel se počet mladých žen dia-
gnostikované  rakovinou  prsu  neustále  zvětšuje  a 
není již vzácností, že ženy onemocní již po 20. roku.
„Na poradě týmů vystoupí zástupkyně Aliance žen, 

paní Magdaléna Vošalíková, která představí problematiku samovyšetření prsu a pozve cyklistky na stánek,“ 
pokračuje Simona Davídková. „Aliance žen dokonce vítězkám etap a celého závodu přidají do cen takové 
prsní hrníčky, bude to prostě celé úzce a hezky propojené,“ dodává. 

Více o Alianci žen s rakovinou prsu 
Aliance žen s rakovinou prsu, založena v roce 2002, zastřešuje 39 pacientských organizací. Slouží jako infor-
mační a edukační centrum pro veřejnost, onkologicky nemocné a jejich organizace. Zároveň poskytuje meto-
dickou pomoc organizacím onkologicky nemocných, koordinuje projekty a kampaně ve prospěch prevence a 
léčby nádorového onemocnění prsu, sjednocuje snahy pacientských organizací i jednotlivců o prosazování 
práv a rovných podmínek k léčení a rekonvalescenci žen s nádorovým onemocněním prsu a zastupuje české 
onkologické pacientky v mezinárodních strukturách. Od roku 2009 je členem koalice Europa Donna a od roku 
2016 European Cancer Patient Coalition. V roce 2020 se stala členem rodiny Think Pink Europe. Od roku 
2015 získává opakovaně od Asociace veřejně prospěšných organizací  ČR hodnocení  Spolehlivá veřejně 
prospěšná organizace, od roku 2020 Prověřená veřejně prospěšná organizace. Více informací najdete na 
www.breastcancer.cz.

36. ročník Tour de Feminin se koná od 15. do 18. května.

http://www.breastcancer.cz/


Buková Hora; 31 km; Zubrnice

Z hory je možné sejít po červené značce do urbanisticky i krajinářsky 
jedinečně umístěné obce  Zubrnice, v níž se nachází soubor hodnotné 
zástavby  lidové  architektury,  kde 
vedle  sebe  stojí  stavby  roubené, 
hrázděné  i  zděné.  Interiérové  i 
exteriérové  expozice  jsou 
prezentovány v několika objektech. Je 
to  nejmladší skanzen v Čechách.  Pro 
muzejní  účely  jsou  využity 
nejhodnotnější  stavby  středu obce a 

jejího  okolí,  které  se  průběžně 
doplňují  o  drobné  přenášené 
objekty. Návsi vévodící  barokní studna z r. 
1695 byla převezena ze Střížovic u Ústí nad 
Labem.   Zemědělská  usedlost  č.p.  61 - 
roubená patrová budova je částí komplexu 
staveb  připomínající  život  a  práci  lidí  na 
hospodářské  usedlosti,  včetně  unikátní 
teplovzdušné sušárny na ovoce.  Vesnický 

obchod -  zděný  patrový  dům  vystavěný  v  pol.  19.  století  s  expozicí  starého 
vesnického obchodu s mnoha cennými detaily.  V roce 1997 byla otevřena expozice 
staré  vesnické školy.  V zpřístupněném  kostele sv.  Maří  Magdaleny se pravidelně 
konají výstavy. Pod vsí je nádraží - technická památka postavená k lokální dráze Velké 

Březno - Úštěk v roce 1890. Na bývalé zrušené trati se ve spodním 
úseku Velké Březno - Zubrnice plánuje občasný muzejní provoz. Na 
dvacetihektarovém území jižně od Zubrnic protéká  Luční  potok, 
který byl svými výhodnými spadovými podmínkami již v minulosti 
předurčen ke stavbě  vodních mlýnů.  Na jeho krátkém toku se v 
polovině  19.  století  nacházelo  více  než dvacet  těchto  mlýnů  a 
jiných  vodních  zařízení.  Právě  v  území  skanzenu  (tzv.  mlýnské 
údolí)  byla  jejich  největší  koncentrace.  Na  délce  necelých  dvou 
kilometrů toku jich stávalo pět. V současné době je již několik let 
pro  návštěvníky  otevřen  mlýn  Týniště  č.  27,  který  patřil  k 
nejmladším  a  nejmenším 

mlýnům na tomto potoce. Byl postaven v roce 1758 a se svou činností 
skončil mezi oběma válkami. Díky „skvělé péči“ dosídlenců byl ve velmi 

žalostném stavu, kdy mlýnice již 
zůstala bez střechy a mnoho ze 
zařízení  se  nedochovalo. 
Rekonstruován  byl  do  podoby 
malého  selského  mlýna  se 
starým  českým  složením. Na 
mlýnu č. 28 probíhá stavební rekonstrukce. Byl jedním z nejstarších a 
největších na Lučním potoce (1628). Z roku 1710 je první připomínka 
o existenci vodní pily a lisovny oleje stojící v jeho areálu. Proto zde 
byly pospolu tři vodní kola. Lisovna zanikla první, někdy koncem 19. 

století, mlýn byl po první světové válce již mimo provoz a vodní pila skončila po druhé světové válce. Díky 
socialistickému hospodaření byl areál mlýna zbořen a nyní je nákladně a složitě rekonstruován. V nejbližších 

letech skanzen připravuje vytvoření naučné stezky po všech pěti mlýnech.      
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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